

# ପର୍ଯ୍ୟବେକ୍ଷକ

ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ନିରପେକ୍ଷ ସାଧାରଣ ଲୋକଙ୍କ ଖବରକାଗଜ

visit us at  
www.paryabekhyak.com

PARYABEKHYAK

ପର୍ଯ୍ୟବେକ୍ଷକ

FIND US ON  
facebook.com/paryabekhyak  
FOLLOW US  
ON TWITTER  
twitter.com/paryabekhyak

Vol.23 . No.18, Bhubaneswar Sunday, February 23, 2020 ୨୩୦୩ ବର୍ଷ ୧୩୩୩-୧୮ ଭୁବନେଶ୍ୱର, ରବିବାର, ଫେବୃଆରୀ ୨୩, ୨୦୨୦ (୮ ପୃଷ୍ଠା) ମୂଲ୍ୟ-₹.୫୦ ₹ 1.50 (Air Surcharge - 0.50P) Member-INS

## ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦିଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଖେଲୋ ଇଣ୍ଡିଆ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟ କ୍ରୀଡ଼ାର ପ୍ରଥମ ସଂସ୍କରଣ ଉଦ୍‌ଘାଟିତ



କଟକ, ୨୨।୨ (ପି.ଏନ): ଖେଲୋ ଇଣ୍ଡିଆ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟ କ୍ରୀଡ଼ା (କେଆଇୟୁଜି) ପ୍ରଥମ ସଂସ୍କରଣ ଆଜି ଏଠାରେ ଏକ ଆକର୍ଷଣୀୟ ସମାରୋହରେ ଉଦ୍‌ଘାଟିତ ହୋଇଯାଇଛି। ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ଉପସ୍ଥିତ ରହି ଏକ ଆକର୍ଷଣୀୟ ସମାରୋହରେ ଉଦ୍‌ଘାଟିତ ହୋଇଯାଇଥିଲେ। ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ଉପସ୍ଥିତ ରହି ଏକ ଆକର୍ଷଣୀୟ ସମାରୋହରେ ଉଦ୍‌ଘାଟିତ ହୋଇଯାଇଥିଲେ। ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ଉପସ୍ଥିତ ରହି ଏକ ଆକର୍ଷଣୀୟ ସମାରୋହରେ ଉଦ୍‌ଘାଟିତ ହୋଇଯାଇଥିଲେ।

ଖେଲୋ ଇଣ୍ଡିଆ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟ କ୍ରୀଡ଼ା ଏହି ଭାବରେ ଏକ ନୂତନ କ୍ରୀଡ଼ା କ୍ରମ ଆରମ୍ଭ ହେବ। ଏହା ପୂର୍ବରୁ ଏକ ରଙ୍ଗରଙ୍ଗ ସାଂସ୍କୃତିକ ଉତ୍ସବ ଆୟୋଜନ କରାଯାଇଥିଲା। ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ଉପସ୍ଥିତ ରହି ଏକ ଆକର୍ଷଣୀୟ ସମାରୋହରେ ଉଦ୍‌ଘାଟିତ ହୋଇଯାଇଥିଲେ। ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ଉପସ୍ଥିତ ରହି ଏକ ଆକର୍ଷଣୀୟ ସମାରୋହରେ ଉଦ୍‌ଘାଟିତ ହୋଇଯାଇଥିଲେ।

ଏହାଛଡ଼ା ପ୍ରଦର୍ଶନୀ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରାଯାଇଥିଲା। ପ୍ରଦର୍ଶନୀ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରାଯାଇଥିଲା। ପ୍ରଦର୍ଶନୀ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରାଯାଇଥିଲା। ପ୍ରଦର୍ଶନୀ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରାଯାଇଥିଲା। ପ୍ରଦର୍ଶନୀ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରାଯାଇଥିଲା।

### ଜିଲ୍ଲାପାଳ ସମୀକ୍ଷା କଲେ ୫-ଟିର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ

କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା, ୨୨।୨ (ପି.ଏନ): କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା ଜିଲ୍ଲାପାଳ ସମୀକ୍ଷା କଲେ ୫-ଟିର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ। କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା ଜିଲ୍ଲାପାଳ ସମୀକ୍ଷା କଲେ ୫-ଟିର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ। କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା ଜିଲ୍ଲାପାଳ ସମୀକ୍ଷା କଲେ ୫-ଟିର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ।

### ଏପ୍ରିଲରେ ୧ ଲକ୍ଷ ଗ୍ରାମ୍ ଆର୍ମି ସମାବେଶ : ଜୁଲାଇ ୧ରେ ୧ କୋଟି ବୃକ୍ଷ ରୋପଣ ଅଭିଯାନର ଶୁଭାରମ୍ଭ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୨।୨ (ପି.ଏନ): ଏପ୍ରିଲରେ ୧ ଲକ୍ଷ ଗ୍ରାମ୍ ଆର୍ମି ସମାବେଶ : ଜୁଲାଇ ୧ରେ ୧ କୋଟି ବୃକ୍ଷ ରୋପଣ ଅଭିଯାନର ଶୁଭାରମ୍ଭ। ଏପ୍ରିଲରେ ୧ ଲକ୍ଷ ଗ୍ରାମ୍ ଆର୍ମି ସମାବେଶ : ଜୁଲାଇ ୧ରେ ୧ କୋଟି ବୃକ୍ଷ ରୋପଣ ଅଭିଯାନର ଶୁଭାରମ୍ଭ।

### ନୋଭେଲ କରୋନା ଭୂତାଣୁ ସ୍ଥିତି ସମୀକ୍ଷା କଲେ କ୍ୟାବିନେଟ୍ ସଚିବ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୨।୨ (ପି.ଏନ): କେନ୍ଦ୍ର ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଓ ପରିବାର କଳ୍ୟାଣ, ବ୍ୟବସାୟ ଓ ପରିବହନ, ସମ୍ପଦା ସୃଷ୍ଟି ଓ ପରିଚାଳନା, ସମ୍ପଦା ସୃଷ୍ଟି ଓ ପରିଚାଳନା, ସମ୍ପଦା ସୃଷ୍ଟି ଓ ପରିଚାଳନା।



ଖଣ୍ଡଗିରିଠାରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ଗାଣ୍ଡି କେନ୍ଦ୍ର ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରୁଛନ୍ତି

## ଅନନ୍ତନାଗରେ ଯବାନ-ଆତଙ୍କବାଦୀ ଗୁଳି ବିନିମୟ : ଲକ୍ଷ୍ମର କମାଣ୍ଡର ସମେତ ୨ ଆତଙ୍କବାଦୀ ମୃତ

ଅନନ୍ତନାଗ, ୨୨।୨ (ପି.ଏନ): ଅନନ୍ତନାଗ ଜିଲ୍ଲାର ବିଜବିହାରୀ ଅନ୍ତର୍ଗତ ସମ୍ପଦା ସୃଷ୍ଟି ଓ ପରିଚାଳନା ସମ୍ପଦା ସୃଷ୍ଟି ଓ ପରିଚାଳନା ସମ୍ପଦା ସୃଷ୍ଟି ଓ ପରିଚାଳନା।

## ବଡ଼ଦାଣ୍ଡରେ ମାର୍କେଟ କମ୍ପ୍ଲେକ୍ସ ନିର୍ମାଣ ପ୍ରସଙ୍ଗ : ପଠୁ ଘୁଟି ଘୁଟି ଯାଉଛି

ପୁରୀ, ୨୨।୨ (ପି.ଏନ): ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ଚତୁର୍ଥପାର୍ଶ୍ୱ ୭୫ ମିଟର ପରିଧି ଭିତରେ ପ୍ରସଙ୍ଗ ନିର୍ମାଣ କାର୍ଯ୍ୟ ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରାଯାଇଛି।













